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EL SR. PRESIDENT:

La sisena sessió de la Diputació Permanent ha estat
convocada en compliment del que disposen els articles 65, 66
i 67 del Reglament i del que preveu l’article 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, atesa la sol·licitud que és
objecte de l’ordre del dia de la convocatòria d’aquesta sessió.

Punt únic. Adopció d’acord sobre la celebració de
sessions extraordinàries en el període comprès entre els dies
1 i 9 de setembre del 2020, per tal que es pugui dur a terme
l’estudi, la tramitació i l’aprovació, si pertoca, del Projecte
de llei RGE núm. 8711/20, del Decret Llei 8/2020, de 13 de
maig, de mesures urgents i extraordinàries per a l’impuls
de l’activitat econòmica i la simplificació administrativa en
l’àmbit de les administracions públiques de les Illes Balears
per pal·liar els efectes de la crisi ocasionada per la COVID-
19, sol·licitada per 15 diputats i diputades adscrits als
Grups Parlamentaris Socialista, Podem Illes Balears, MÉS
per Mallorca, Popular, Ciudadanos i El Pi Proposta per les
Illes Balears, mitjançant l’escrit RGE núm. 10867/20,
complementat amb l’escrit RGE núm. 10909/20.

A continuació, passam al punt únic de l’ordre del dia que
consisteix en l’adopció d’acord sobre la celebració de sessions
extraordinàries en el període comprès entre els dies 1 i 9 de
setembre del 2020, per tal que es pugui dur a terme l’estudi, la
tramitació i l’aprovació, si pertoca, del Projecte de llei RGE
núm. 8711/20, del Decret Llei 8/2020, de 13 de maig, de
mesures urgents i extraordinàries per a l’impuls de l’activitat
econòmica i la simplificació administrativa en l’àmbit de les
administracions públiques de les Illes Balears per pal·liar els
efectes de la crisi ocasionada per la COVID-19, sol·licitada per
15 diputats i diputades adscrits als Grups Parlamentaris
Socialista, Podem Illes Balears, MÉS per Mallorca, Popular,
Ciudadanos i El Pi, mitjançant l’escrit RGE núm. 10867/20,
complementat amb l’escrit RGE núm. 10909/20.

Començam amb la intervenció del Grup Parlamentari
Socialista, té la paraula la Sra. Cano.

LA SRA. CANO I JUAN:

Gràcies, Sr. President. Ja en el seu moment vàrem sol·licitar
que aquest decret llei es pogués veure més enllà del període
ordinari establert, fins al 31 de juliol, als efectes de poder
avançar en el treball en ponència, i amb tots els grups
parlamentaris que signen aquesta proposta es tracta també
d’habilitar en el mes de setembre, del dia 1 al dia 9, el període
de sessions, als efectes que es puguin continuar les feines per
poder aprovar el més aviat possible un decret que és urgent i
que serà per a la reactivació econòmica de les nostres Illes.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sra. Cano. Pel Grup Parlamentari Podem
Illes Balears, té la paraula la Sra. Sans.

LA SRA. SANS I REGIS:

Hi ha un error, és Unidas Podemos.

EL SR. PRESIDENT:

Què he dit?

LA SRA. SANS I REGIS:

Dic que en el paper hi ha un error, que posa “Podem Illes
Balears”, és una ximpleria, però bé, ho dic perquè...

Res a afegir al que ha dit la Sra. Cano, la qüestió és poder
avançar feina i si la primera setmana de setembre es pot
habilitar, doncs ens facilitarà que aquest decret es pugui
desenvolupar i que, al final, es pugui aprovar el més aviat
possible.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sra. Sans. Pel Grup Parlamentari MÉS per
Mallorca té la paraula la Sra. Campomar.

LA SRA. CAMPOMAR I ORELL:

Res a afegir, esperam que s’aprovi la proposta.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies. Intervenció del Grup Parlamentari Popular,
té la paraula el Sr. Costa.

EL SR. COSTA I COSTA:

Sí, gràcies, Sr. President. No tenim inconvenient que
s’habiliti la primera setmana del setembre. Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Intervenció del Grup Parlamentari Ciudadanos, Sr. Benalal?

EL SR. BENALAL I BENDRIHEM:

Sí, Sr. Presidente, no tenemos tampoco ningún problema.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sr. Benalal. Pel Grup Parlamentari El Pi
Proposta per les Illes Balears té la paraula la Sra. Pons.

LA SRA. PONS I SALOM:

Gràcies, Sr. President. A nosaltres tot el que sigui avançar
feina ens va bé. Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Molt bé, moltes gràcies. Queda per pronunciar-se el Grup
Parlamentari VOX, té la paraula la Sra. Ribas?

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Nosotros creemos que este decreto puede ser incluso
anticonstitucional, no creemos que tenga ningún tipo de

 

http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202008711
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202010867
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202010909


DIPUTACIÓ PERMANENT / Núm. 24 / 21 de juliol de 2020 215

urgencia su aprobación y, por tanto, vamos a votar en contra de
esta iniciativa.

EL SR. PRESIDENT:

Continua absent el Grup Parlamentari Mixt, per tant, com
que hi ha un grup parlamentari que ha manifestat una opinió
contrària a aquesta iniciativa, procedim a la votació.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

El resultat de la votació són 16 vots a favor, 1 en contra i
cap abstenció.

I no havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca aquesta
sessió. Quedam citats a termini per als plenaris.
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